
Звіт  

за результатами самооцінювання та 

спостереження за освітнім 

середовищем опорного закладу освіти 

та шляхи вдосконалення освітньої 

діяльності  

в процесі розбудови внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти 
Засідання педагогічної ради, 

05.01.2022 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

54% 

Учні 9-11 кл. Батьки 1-11 кл.  

55% 

Участь в опитуванні взяли: 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

ВИМОГИ 

1 

3 2 

Забезпечення 
здорових, безпечних  
і комфортних  умов 
навчання та праці 

Формування 
інклюзивного, 

розвивального  та 
мотивуючого до 

навчання освітнього 
простору 

Створення освітнього 
середовища вільного 
від будь-яких форм 

насильства та 
дискримінації 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

1. Чи комфортно Вам (Вашим дітям) у школі?  
      У якому настрої дитина, як правило, йде до школи?  

Учні 9-11 кл. Батьки 1-11 кл.  



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

2. З чим Ви пов'язуєте небажання Вашої дитини йти  
    до школи? 

Батьки 1-11 кл.  



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

1 2 3 4 

Облаштування території     2% / 0% 2% / 7% 39% / 40% 57% / 53% 

Дизайн приміщень      2%/ - 7% / - 28% / - 65% / - 

Чистота та облаштування 

навчальних кабінетів 
    0% / 7% 6% / 0% 16% / 22% 78% / 70% 

Чистота та облаштування 

туалетних кімнат 
   2% / 7% 7% / 7% 34% / 35% 57% / 50% 

Чистота та облаштування 

спортивного залу 
   2% / -0% 4% / 0% 32 % / 35% 62% / 65% 

Чистота та облаштування 

їдальні 
    0% / 7% 9% / 7% 27% / 28% 64% / 58% 

Температурний режим      2% / 0% 7% / 21% 31% / 43 60% / 36 

3. Як ви оцінюєте освітнє середовище за 4-бальною  
    шкалою? (1-дуже погано, 2-погано, 3-добре, 4 - відмінно)  
       (батьки/учні) 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

4. Чи використовується під час навчання та 
позаурочних заходів: (1- постійно, 2 - часто, 
3 – інколи, 4 – ніколи) 

Учні 9-11 кл. 

1 2 3 4 

Лабораторне обладнання 7% 35% 50% 7% 

Мультимедійне обладнання (інтерактивна 

дошка, проектори, телевізори) 
78% 22% - - 

Комп'ютерна техніка та програми 

та/або гаджети 
57% 43% - - 

Інтернет 71% 21% 7% - 

Візуалізація корисної інформації (карти, 

графіки, формули тощо) 
50% 29% 14% 7% 

Наочність (муляжі, моделі, макети тощо) 21% 21% 44% 14% 

Спортивна зала/ спортивний 

майданчик 
65% 28% 7% - 

Спортивний інвентар 65% 28% 7% - 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

5. З якою метою Ви відвідуєте шкільну 
бібліотеку? (можна обирати кілька 
варіантів відповідей)  

Учні 9-11 класів 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

6. Інформує Вас заклад про те, як безпечно 
користуватися Інтернетом? 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

7. Чи проводиться у закладі освіти робота з 
батьками щодо: 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

8. Ваша дитина  харчується в школі? 

Батьки 1-11 кл.  



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

9. Наскільки ви задоволені харчуванням у школі? 

Батьки 1-11 кл.  



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

10.Якщо Ви незадоволені організацією харчування 
у школі, то вкажіть, що саме є причиною 
(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

Батьки 1-11 кл.  



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

11. Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня, смачним та 
корисним? 

Учні 9-11 кл. 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

12. Як ви почуваєтесь у школі? 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

13.Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки у школі та чи 
дотримуєтеся їх? 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

14.  Інформують Вас учителі, керівництво школи щодо правил охорони 
праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил 
поведінки під час надзвичайних ситуацій? 

Учні 9-11 кл. 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

Учні 9-11 кл. 
15. Чи знаєш ти, що таке булінг? 



16. На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в 
школі у розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною? 
(можна обрати кілька варіантів відповідей) 

Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

17. Чи траплялося з Вами за останній рік у школі 
або за її територією на регулярній основі щось із 
наступного:  психологічне насильство (крик, 
залякування, тролінг, маніпуляції, приниження, 
кепкування)? 

Учні 9-11 кл. 



Учні 9-11 кл. 

Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

18. Якщо так, то від кого зазнавали психологічного 
насильства? (можливо обрати декілька варіантів 
відповідей) 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

Учні 9-11 кл. 

19. Фізичне насильство (побиття, завдання шкоди 
здоров’ю, штовхання)? 



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

Учні 9-11 кл. 20. Якщо Ви потерпали від випадків булінгу/цькування 
(систематичні, регулярні дії чи бездіяльність дорослих 
або інших учнів, які полягають у психологічному, 
фізичному, економічному, сексуальному), чи стали його 
свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у школі? 
(можливо обрати декілька варіантів відповідей) 



Учні 9-11 кл. 

Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

21.Чи допомогло це звернення зупинити 
булінг/цькування? 



22. Якщо Ви звертались із приводу 
випадків булінгу, якою була реакція 
закладу? 

Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

Батьки 1-11 кл.  



Освітнє середовище  
   очима учасників освітнього процесу 

Аналітичний звіт за результатами опитування 

23. Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками 
щодо: 



Потреби в удосконаленні освітнього 
середовища 

-  ремонт асфальтового покриття подвір'я опорного закладу освіти; 

-  придбання спортивного інвентарю для спортивного залу; 

- капітальний ремонт приміщення їдальні та оновлення технологічного обладнання 

харчоблоку; 

- завершити облаштування місця для відпочинку педагогічних працівників; 

- установлення автоматичної пожежної сигналізації у пансіоні; 

 - установлення пандуса на центральному вході опорного закладу освіти; 

 - продовження трансформування  бібліотеки  в  сучасний  інформаційно-

методичний центр; 

- залучення  спеціаліста  для  проведення практичних занять із надання 

домедичної допомоги; 

- подати повторне клопотання засновнику про придбання нового шкільного 

автобуса; 

- подати повторне клопотання засновнику про демонтаж недобудованої (аварійної) 

будівлі басейну; 

- подати клопотання засновнику про оновлення комп’ютерної техніки у кабінеті 

інформатики. 


